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Ринкова економіка являє собою 

результат тривалого історичного розвитку, 

котра пропонує формування відповідної 

структури, комплексу, умов співпраці різних 

галузей, пошук більш простого шляху виходу 

на світовий ринок,  потребує глибокого 

вивчення макропоказників галузей та їх 

взаємодії. 

Багато проблем таких як, спад 

виробництва, інфляція, нестійкість гривні, 

криза платоспроможності підприємств, 

технічна відсталість, все це негативно впливає 

на  взаємодію  промислової та транспортної 

галузей та  потребує проведення відповідної 

роботи у цьому напрямку. 

Науковці і практики вважають, що 

промисловий комплекс - це нібито процес, що 

передбачає всебічний розвиток усіх галузей, 

оптимальність галузевої і територіальної 

структур виробництва, широкий розвиток 

внутрішньо галузевих і міжгалузевих зв'язків 

та пропорцій, ефективний і швидкий розвиток 

продуктивних сил з метою максимального 

підвищення ефективності суспільної праці. 

Розвиваючи наукову концепцію 

визначення промислового комплексу, 

економісти завжди звертали особливу увагу на 

те, що комплексність передбачає насамперед 

виробничі зв'язки між галузями і 

підприємствами. Відомо, що є дві головні 

групи виробничих зв'язків у промисловому 

секторі: виробничо-технологічні і виробничо-

економічні. Вони можуть мати 

"вертикальний" характер, охоплювати 

послідовно всі етапи переробки сировини і 

напівфабрикатів аж до одержання готової 

продукції (наприклад, видобуток нафти, її 

переробка на паливні продукти і хімічна 

переробка органічних продуктів у мономери - 

сировину для хімії органічного синтезу). 

Розвиваються також взаємозв'язки між 

гілками "вертикальних" рядів виробництв 

(наприклад, видобуток кухонної солі - 

виробництво соди і хлору; видобуток і 

переробка природного газу - виробництво 

хлорорганічних сполук). 

Але продукцію, напівфабрикати треба 

транспортувати, так ось вплив транспортного 

чинника залежить від рівня розвитку 

транспортної системи. Чим розвиненіша 

транспортна мережа, чим більше функціонує 

ефективних транспортних засобів, тим 

сприятливіше транспортне положення будь-

якого об’єкта території (міста, промислового 

підприємства). Недостатній розвиток 

транспортної системи обмежує можливості 

формування і розвитку господарств на 

окремих територіях. 

Транспортний чинник певною мірою 

визначає галузеву і територіальну структуру 

промислового комплексу. Це пов’язано з тим, 

що на будь-яке перевезення сировини, 

матеріалів чи готової продукції витрачається 

якась кількість праці. Внаслідок цього зростає, 

а іноді досить істотно, вартість продукції, що 
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перевозиться. Тому найдоцільніше 

розміщувати господарські об’єкти там, де 

найменші транспортні витрати.  

Транспорт – одна з найважливіших 

галузей матеріального виробництва, що 

забезпечує потреби господарства й населення 

в усіх видах перевезень. Транспорт має такі 

особливості: наслідком роботи транспорту є 

не новий а певний корисний ефект, що 

полягає в переміщенні вантажів і людей; на 

транспорті використовується не сировина, а 

лише засоби виробництва й допоміжні 

матеріали; своєю діяльністю транспорт 

продовжує виробничий процес промисловості 

й сільського господарства у сфері обігу. Для 

нього характерні лінійне розміщення та 

універсальність виробничих зв’язків з іншими 

галузями господарства. 

Тому, є необхідність поєднання понять 

промислового та транспортного комплексів в 

єдине поняття промислово - транспортний 

комплексу, який є поєднанням підприємств та 

установ, для яких  метою є підвищення 

економічної ефективності за рахунок значної 

стабільності взаємних зв'язків (у тому числі 

інформаційних) і ритмічності виробничого 

процесу, скорочення всіх видів витрат; 

раціонального використання всіх видів 

ресурсів та сприятливих умов маневрування 

ними. 
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Однією з найважливіших галузей 

національної економіки є промисловість. 

Продукція промисловості не тільки 

безпосередньо задовольняє потреби 

споживачів, але і забезпечує виробництво 

товарів і послуг підприємствами інших 

галузей. Розвиток промислового виробництва 

характеризує стан науково-технічного 

потенціалу та визначає місце країни у 

міжнародному розподілі праці та глобальному 

конкурентному середовищі. У зв’язку з цим 

моніторинг діяльності промислових 

підприємств, визначення їх стану, проблем та 

перспектив розвитку є необхідною 

передумовою забезпечення ефективного 

функціонування не тільки досліджуваної 

галузі а і усієї економіки України. 

Сьогодні понад 90% промислової 

продукції, що виробляється в Україні 

знаходиться на досить низькому 

технологічному рівні. Кількість промислових 

підприємств, що займались інноваційною 

діяльністю, є вкрай малою (10–12%). При 

цьому питома вага реалізованої інноваційної 

продукції не перевищувала 7%. Всі ці 

показники в 5–7 разів нижчі, ніж в економічно 

розвинених країнах. 

Після падіння обсягів промислового 

виробництва в Україні протягом 2012-2015 

рр., за підсумками 2016 р. у промисловості 
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